

北京冬奥会圣火采集仪式下周进行

希腊滑雪运动员安东尼乌将成首位火炬手

希腊当地时间10月18日,2022北京冬奥会的圣火采集仪式将在古奥林匹亚竞技场举行。据报道,希腊滑雪运动员安东尼乌将成为北京冬奥会的首位火炬手。

安东尼乌在2018平昌冬奥会上参加了大回转项目的比赛,并

担任了希腊代表团的闭幕式旗手。本次将是他第二次在古奥林匹亚竞技场内举起冬奥会的圣火,8年前,未满20岁的安东尼乌还参与了索契冬奥会的圣火采集仪式。

北京冬奥会的圣火采集仪式计划于18日正午进行,不过仪式

主办方也将密切关注届时的天气状况随时进行调整。自东京奥运会的圣火采集仪式之后,格奥尔格乌本次将继续扮演最高女祭司的角色,届时她将在赫拉神庙前将北京冬奥会火炬伸向汇聚太阳光的凹面镜,完成圣火采集工作。值得一提的是,格奥尔格乌

首次参加的圣火采集仪式便是2008年北京奥运会。

希腊首位女总统萨克拉罗普卢预计同国际奥委会副主席托马斯·巴赫一同出席北京冬奥会的圣火采集仪式。出于防疫考虑,北京冬奥会圣火并不会在希腊境内传递,而将被直接运往雅典,当

地时间19日,北京冬奥会圣火交接仪式将在雅典的帕纳辛纳科体育场举行,国际奥委会副主席于再清将代表北京冬奥组委从希腊奥委会主席卡普拉洛斯手中接过北京冬奥会的圣火。

随后,圣火将被送往中国。

据人民日报体育



C罗庆祝攻入球队第二球。新华社发

C罗独中三元 葡萄牙大胜

将国家队进球纪录提高到115个

新华社伦敦10月12日电(记者张薇)作为2022世界杯欧洲区预选赛“硕果仅存”的全胜球队,丹麦队12日1:0小胜奥地利队后提前获得2022年世界杯足球赛入场券。C罗独中三元,帮助葡萄牙队5:0大胜卢森堡队。

此前在F组实现七连胜的丹麦队当日主场迎战奥地利队,虽然控球率和对手不相上下,射门也只是8:7比对手多一次,但丹麦队5次射门都击中

门框范围内,对手则是零命中。

最终,丹麦队凭借意甲亚特兰大后卫梅勒第53分钟的进球全取3分,在领先第二名苏格兰队7分的情况下提前两轮晋级,成为继德国队之后第二支出线的欧洲球队。

同日的A组比赛中,卢森堡队开场没多久就先后因禁区内“冒犯”贝·席尔瓦和C罗被处以极刑。C罗两度主罚全部命中,主队在比赛进行了13

分钟后就已经2:0领先。第18分钟,贝·席尔瓦禁区内妙传费尔南德斯,曼联中场小角度抽射得手。下半场帕利尼奥再添一分之后,C罗又在终场前头球破门,将比分定格在5:0。

36岁的C罗已经将他保持的国家队进球世界纪录提高到115个。从2004年的欧锦赛小组赛实现国家队首个进球,C罗身披葡萄牙队战袍登场182次,其中10次完成“帽子戏法”。

朱婷开直播 信息量很大

公开回应手腕手术,称未来不拒绝留洋

东京奥运会后,朱婷的手腕伤势一直牵动着球迷的心。10月12日晚,朱婷在一场网络直播中同球迷分享了自己的近况,她表示,目前自己和团队正在积极联系手术相关事宜。

直播中,朱婷说道:“手术肯定要做,康复也要慢慢来,一切都是为了自己能有更好的状态,能健康地回到赛场打球。”朱婷安抚球迷不要着急,“手术的困难其实不大,重要的是康复时间,手术只是一个环节,做完之后能康复才是最重要的。”

对于当下的养伤生活,朱婷表示还不太习惯,“突然间闲下来其实是很不适应。我也特别想打比赛,特别想回到赛场。”习惯了日复一日的大运动量训练,现在的朱婷也依然保持一定的训练量,她透露每周会有三四次去锻炼身体,让自己动一下。

上个月落幕的陕西全运会,朱婷作为河南代表团的旗手亮相,但后续的女排比赛她并没有上场,朱婷坦言:“因为手腕伤病的原因,全运会我1分钟都没有上场,坐在下面看队友打球,

其实我也特别想上场。”有网友提问朱婷是否会参加明年的杭州亚运会,朱婷表示:“手术康复完之后就会回到赛场,那个时候无论有什么比赛,只要健康我都会去打。”

直播中,朱婷还表示,不会拒绝未来再到土超瓦基弗银行俱乐部打球的可能性,自己同古德蒂教练也保持着联系:“我刚刚还在和他联系。我们偶尔会沟通一下,他真的很好,如果明年我们能一起合作可能也是大家想看到的。”

陶邢莹

不肯打疫苗 欧文被篮网禁赛

他的损失或将突破2亿美元

NBA新赛季临近,布鲁克林篮网球星凯里·欧文坚决拒绝接种新冠疫苗,这将导致他无法出战新赛季主场。篮网官方在沉默了一段时间后,昨晚宣布,在欧文完全履行纽约地区的防疫规定之前,他不会跟随球队一起比赛或者训练。

篮网这一决定,堵住了欧文想要当“兼职球员”的荒唐念头,由于篮网选择支付欧文在客场比赛的工资,导致欧文根本无法向球员工会提出申

诉,这无疑令欧文陷入两难境地。

篮网之所以痛下决心,在于想要维护球队的化学反应。如果欧文只参加客场比赛而成为“兼职球员”,他势必将成为球队内的干扰因素,也会让篮网的阵容缺乏延续性。

13日晨,又有记者披露了欧文不接种疫苗的原因。据悉,欧文并非反对疫苗,而是对人们因为没有接种疫苗而失去工作感到不安,他目前也没有接种疫苗的打算。

此前,NBA与球员工会达成一致,如果球员因为非正当理由缺席比赛,每场球扣发1/91.6的年薪。对于欧文来说,如果因为拒打疫苗而缺席主场比赛,预计将损失1700万美元的薪水,也将放弃4年1.87亿美元的提前续约合同。欧文曾经通过媒体表示,如果被篮网交易他就会退役。如今在业内看来,欧文的交易价值基本等于零,因为没有球队还会信任他。

据《新民晚报》

澳大利亚将派运动员参加北京冬奥会

新华社悉尼10月13日电(记者郝亚琳)国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨13日表示,澳大利亚奥委会将派出41名运动员参加2022年北京冬奥会,澳残奥委会也将派出9名运动员和2名向导参加北京冬残奥会。

“将206个国家(地区)的代表团及难民代表团的运动员聚在一起,相互竞争,交流想法,分享他们的人生故事和梦想,这真的是很重要的事。更重要的是全世界都能看到,看到奥运会是如何创造友谊、理解、尊重和团结的气氛的。”科茨在澳全国记者协会发表演讲时说。

科茨表示,国际奥委会曾在声明中表示,奥运会是唯一一个让全世界在和平竞争中团结在一起的赛事。在这个世界上,尽管存在种种差异,但体育将整个世界团结在一起,带来了对更美好未来的希望。

他还表示,从1896年以来从未缺席过任何一场奥运会对于澳大利亚来说也是一项荣誉。